## 股票季报十大流通股更新时间

股票在季报公布时,必须公布即期十大流通股东,其截止日期为每个季度季末,也就是分别为:3月31日、6月30日、9月30日、12月31日,持有该股票流通股的十大机构或个人。即便由于某些原因,上市公司因某些特别原因,逾期公布季报,十大流通股东更新时间,也应如上所示。

## 股市中,大股东质押股权融资,该怎么办

现在是熊市,股价不停的在挑战你的下限,大股东质押的股票,尤其是质押比率过高的公司,还好看看他的平仓线,在警戒线旁边的赶紧跑。

大股东质押股票本意是为了快速低成本融资,把钱花到发展公司业务上,股票质押的时候价格往往比较高,那个时候融资的钱也多,但是现在的行情是熊市,股价不断创新低,大股东必须不断增加质押股票数量,以防止被平仓,一旦发生强平,股价就崩了,今年以来,因大股东股票质押闪崩的股票不在少数。

如果你持有的股票大股东质押股权比较高,赶紧出来,谨防这种风险。

## 现在的股市是不是富了大股东,股民越来越穷

要想弄明白这个问题,首先要弄清楚股市的基本功能。股市的最核心功能是公司上市融资,为一些有发展前景和空间的公司寻找融资的渠道,这是股市存在的最根本的职能,也是市场关注的热点新股发行。

从上市公司审核排队的情况来看,很多公司在创立的初期,投资人的目标就是争取把公司弄上市,因为在A股市场一旦公司上市,就等于乌鸡变凤凰,躺着都能挣钱。所以说,在公司上市之后,大股东解禁的时候,很多公司的大股东都赚得盆满钵满,以前投入10万元,现在添两个零,真是爽的不能爽。所以说,对于大股东来说,只要公司不出现重大的基本面问题,不被处罚或者是强制退市,只要公司上市成功,赚钱是妥妥儿的。但对于股民来说,却要通过二级市场的交易来获取股票的价差,这是目前为止最难的行当,不仅要博弈市场行情,还要跟各种人性和人心对抗,股票交易的复杂程度远远超过了其他行业的总和,就拿2018年全年的股市行情来看,万干股民折腾了一年,最后的结果就是都是亏钱,最好的新年礼物竟然是:我比你亏得少。

股市中有很多一夜暴富的神话,也有很多以小博大的案例,但这些现象的存在,无疑都需要行情的推动,可以说老天爷不给行情,神都没办法,所以说股民是不是越来越穷,除了要有扎实的交易技巧之外,还要得益于行情的推动,而目前市场基本

没有什么好的行情,股民越来越穷也就不足为怪了。

感谢评论点赞,欢迎留言交流,如果感兴趣点关注,分享更多市场观点。